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15ο ΦΥΛΛΑ∆ΙΟ ΑΣΚΗΣΕΩΝ

ΑΟΡΙΣΤΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΑΤΑ

1. Υπολογίστε το αόριστο ολοκλήρωµα∫ (
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2. Υπολογίστε το αόριστο ολοκλήρωµα∫ (
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3. Υπολογίστε το αόριστο ολοκλήρωµα∫
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4. Υπολογίστε το αόριστο ολοκλήρωµα∫
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5. Υπολογίστε το αόριστο ολοκλήρωµα∫
sinx cosx dx .

6. Υπολογίστε το αόριστο ολοκλήρωµα∫
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7. ΄Ενα σώµα κινείται πάνω στον άξονα x. Η επιτάχυνσή του τη χρονική

στιγµή t είναι
a(t) = π2 cos(πt)m/sec2 ,

η ταχύτητά του τη χρονική στιγµή t = 0 είναι

v(0) = 8m/sec ,

και η αποµάκρυνσή του από την αρχή των αξόνων τη χρονική στιγµή t = 0
είναι

s(0) = 0m.

(α) Βρείτε την ταχύτητά του τη χρονική στιγµή t v(t) .
(ϐ) Βρείτε την αποµάκρυνσή του από την αρχή των αξόνων τη χρονική στιγµή

t s(t) .


